

**КОРОЛЕВА АНГЛИЙСКАЯ НАХОДИТ
ПОП-КОРОЛЕВУ ДИОН НЕПРЕВЗОЙДЕННОЙ.
НА ПРАЗДНОВАНИИ ЗОЛОТОЙ СВАДЬБЫ
КОРОЛЕВЫ ЕЛИЗАВЕТЫ
И ПРИНЦА ФИЛИППА. 1997 г.**



репертуара не пожелаешь лучшего имиджа, чем невинной доброй королевы. Из бедных, но не забывающей родных. И тут все средства хороши. Весной этого года, например, Рене тайком от Селин вызвал в съемочную студию ее семью. Не видевшая родных много месяцев певица расплакалась и бросилась к ним обниматься. Снято. Рейтинг гарантирован.

Кстати, не забывает Анжелил и о том, чтобы каждый праздник в прессу поступали сообщения, сколько Селин потратила на подарки семье. Впрочем, нет никаких сомнений в том, что Селин искренне хочет осчастливить близких. На Рождество все без исключения племянники получают огромный мешок с подарками, а братья и сестры — чеки на 100 тысяч долларов каждый. А уж родителей Селин и вовсе избаловала: она им дарит и виллы, и самые дорогие машины.

Уже понятно, почему родные Селин так явно скрывают от прессы правду о ее жизни? Мамаша Дион, например, как и дочка, считает себя по гроб жизни обязанной зятью. Это он помог ей организовать процветающий бизнес по торговле пирожками «от матушки Дион». Аналогична причина сдержанности братьев и сестер. Как же все гарантично!

В этом году у Селин Дион сбылись все творческие мечты: она спела дуэтом со Стрейзанд, получила «Оскара» за знаменитую песню из «Титаника» и объявила... что уходит со сцены. Хочет быть только женой и — надеется — матерью. Но, зная ее подлинную историю, можно усомниться, что осуществить мечты, легко доступные каждой, этой женщине будет проще, чем записать еще столько же альбомов и получить очередного «Оскара».

Николай ВСЕВОЛОДОВ



НА ЦЕРЕМОНИИ ВРУЧЕНИЯ «ОСКАРА»-98. СЕЛИН ДИОН СТОИТ ОЧЕНЬ ДОРОГО. ОСОБЕННО В ЗНАМЕНИТОМ ОЖЕРЕЛЬЕ ИЗ «ТИТАНИКА»